11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.03.2011 12:21:21

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 06.03.2011 14:45:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211963/answer/211978




BeposiTHee Bcero, 3To Bailla mHAUBUAyanibHas 0COOEHHOCTh. Y KaX0T0 MYXK4YUHEL €CTh
VHIVBHUAYa/IbHBIN [IEPUOL BOCCTAHOBJIEHUS II0CJIEe IIOJI0BOTO akTa. Ha BCSIKUY Cily4dau cOaiTe KpOBb
Ha TECTOCTEPOH.



